

“岭岫烟云”中藏经楼落成

千年古刹国露(岭岫)寺重建一期工程基本竣工



11日，
数十位高僧
在国露(岭
岫)寺为藏
经楼毗卢殿
开光。见
习记者
吕
奇 摄

本报5月11日讯(记者 王永军) 11日,福山国露(岭岫)寺又迎来一个历史性时刻。藏经楼经过2年多的建设,终于成功落成,并举行了隆重的开光法会。这也标志着千年古刹重建一期工程基本竣工。

11日上午,在淅淅沥沥的细雨中,国露(岭岫)寺更加雄伟壮观,不少市民更是看到了烟台八景之一的“岭岫烟云”美景再现。在千年古银杏树旁边,一座歇山重檐的建筑进入市民的视线,它就是藏经楼。2011年8月29日,藏经楼进行奠基,经过两年多的建设,终于以卓

越风姿展现在市民面前。它的落成也标志着千年古刹重建工作一期工程基本竣工。

11日,为了纪念藏经楼落成,福山国露(岭岫)寺举行了落成和开光法会。在大雄宝殿内,来自佛教界的诸山长老以及省、市、区领导及市民共同见证这一神圣的时刻,随后在藏经楼内举行毗卢殿开光法会。

据了解,随着重建一期工程的基本竣工,二期工程也已动工,规划用地200余亩。主要以建设药师坛城为轴心的东方净琉璃世界。其中铜铸49米的露天药师大

佛,建成后将成为国内最高的药师佛露天佛像。

此外还将建设灵鹫鸿院,中国佛学院尼众部、准提菩萨苑、舍利塔,以及药师坛城、药师甘露、五百罗汉坡、圆仁和尚入唐求法纪念馆、和平吉祥转经筒、九龙宝殿、普同塔、普贤村等。

目前灵鹫鸿院已破土动工,药师坛城、弥陀坛城准备奠基。建成后,国露(岭岫)寺将供奉一佛(药师佛)一菩萨(准提),也将成为国内继五台山、九华山、普陀山之后的第四大寺庙群落,岭岫寺将成为国内具有影响力的佛教文化传播中心。

多知道点

藏经楼

藏经楼高33.5米,占地584.7平米,歇山重檐,门芯“宝相花”饰,宝鼎成葫芦形,恢弘壮丽。平面设计为四面套八边形,谓之“四面八方”,很好地显现了古建筑文化的“数字灵通”和“伦理表意”的功能。藏经楼是寺院讲经、说法、藏经之处,共分三层。一楼法堂,供奉千尊未来佛;二楼藏经楼,为有志研习三藏经典的修行人提供休闲阅读和修学的场所,供奉千尊现在佛;三楼阅藏室,供奉千尊过去佛。

幼儿讲故事大赛落下帷幕

全市11个赛区的比赛结束,每个赛场的第一名将迎战全市终评

本报5月11日讯(记者 曲彦霖) “红袋鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”在烟台地区展开。烟台地区的赛事由山东省邮政公司烟台市分公司和齐鲁晚报《今日烟台》联合举办。比赛以各县市区为独立赛区,以幼儿园为独立的赛场。

烟台地区的赛事自4月19日开展以来,共有约50所幼儿园参与其中。获得了幼儿园师生及家长的大力支持,得到大家的一致好评。

“孩子变得更自信了。”经历了台下的磨练与台上的挑战,孩子和家长们都或多或少有着不同的收获,“下次我也要讲故事,拿第一名。”当看到荣获第一名的小选手站在台上领奖时,一位小朋友满眼羡慕,喃喃地说道。

虽然每个赛场的小选手已经进行了PK,并评选出“小冠军”,但这并不是比赛的结束,而是挑战另一个高峰的开始。每个赛场角逐出来的一名阅读星,将代表他们所在的赛场,参与到全市终评。最终评选出一名小选手代表烟台参加全国比赛。

读书益智,读书怡情,为推进“全民阅读”,由国家新闻出版广电总局与中国邮政集团公司主办,中国少年儿童新闻出版总社低幼读物出版中心承办的大型公益活动“红袋

鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”在烟台地区展开。烟台地区的赛事由山东省邮政公司烟台市分公司和齐鲁晚报《今日烟台》联合举办。比赛以各县市区为独立赛区,以幼儿园为独立的赛场。

10日上午,在栖霞市桃村三行幼儿园的操场上,聚集了中心幼儿园组织的包括三行幼儿园、中心幼儿园、星宇幼儿园、小博士幼儿园、柳家庄幼儿园、阳光幼儿园、北楚留幼儿园、楚留店幼儿园在内的共8所幼儿园的小朋友及其家长。“王佳琪!王佳琪!”四号



招远市
金虹幼儿园
的比赛现场,
红袋鼠为小
朋友们送去
礼物。本报
记者 曲彦
霖 摄

小选手王佳琪还没上场,便引得台下呼声一片,小观众们雀跃着,热烈地拍手、叫好。

“她是我们二班的同学,我们都很喜欢她。”一位小朋友毫不吝啬自己的赞美,“因为她会讲故事!”“我们班的李彦熹也讲故事,她喜欢小裙子。”孩子们你一言我一语。

里要上台讲故事的小选手俨然已经成为他们眼中的“小明星”。

“四号小选手的得分是9.68分!”主持人的话音响起,孩子们听到后,脸上尽是羡慕的神情,转而再次兴奋起来,“哦,好厉害!”

本报记者 曲彦霖

花絮

因会讲故事
成班里“小明星”

爱心书画竞拍

筹得善款10.81万元

本报5月11日讯(本报记者 王永军) 11日,在佛陀文化传媒中心举行的第二届书画展吸引了不少市民关注的目光。据悉,展出的100多幅作品全部出自书画名家之手,让市民大饱眼福。同时,下午还举行了爱心拍卖活动,共募得善款10.81万元。

下午1点半,在佛陀文化传媒中心还举行了爱心拍卖活动,13幅由爱心书画家捐出的作品全部被市民竞拍成功,共募集10.81万元善款,将全部捐给山东普觉公益基金会用于救助失独老人。在竞拍的13幅作品中,著名书法家杨汶干的一幅《线描菩萨及小楷心经》作品最为引人关注,起拍价5万元。这样的价格对现场的市民来说着实是一个考验,烟台冠辉投资有限公司总经理王文武第一个喊出了5万元,随后以此价格成功收到囊中。

除了杨汶干先生的这幅作品外,著名书画家邹德忠的一幅书法作品《佛缘》以2万元底价开始竞拍,简简单单两个字尽显大家风范。热心公益的王文武再次第一个喊出2万元并最终成交。

说到捐出的书画作品,有一个人不能不提,他就是19岁的从金豪。别看他年纪不大,在书法界可是小有名气,这次他写就的《吉祥经》最终以5000元被成功竞拍。

在拍卖现场,烟台金域邦家居有限公司总经理李娜也十分抢眼。就着一件拍品,不时和周围的人进行竞价,1500、2000、2500,现场气氛很是热烈,最终她成功拍得两幅书画作品。

据统计,13幅爱心书画作品被成功拍出10.81万元善款。山东普觉公益基金会副理事长张宁说,善款将全部用作公益资金,来救助失独老人。

精品“装备”

金诺邀您一站采购

本报5月11日讯(记者 鞠平)

世界最牛的品牌,业内最精品的“装备”,5月15日,金诺会展携手全球216家企业再次将装备制造业的“盛宴”带到烟台。据介绍,本次展会为期三天,共设国际标准展位600个,为您提供一站式的采购和服务。

据介绍,第十二届烟台国际装备制造业博览会由烟台五洲国际工业博览城(烟台·福山)总冠名,共有来自全球各地216家企业参展,包含美国哈挺、西门子、韩国斗山、瑞典沃瑞克、日本马扎克、森精机、三菱、日本京瓷、津上、台湾力劲、台湾程泰、屹立、阿奇夏米尔、沈阳机床、杭州卡尔工具、深圳迪能等国内外知名品牌,集中展示了机床工具、工业自动化、机器人、数控系统、仪器仪表、动力传动、五金焊接等工业领域的高新技术、新设备、新产品。

烟台装备制造业博览会自2003年创办以来,已连续成功举办12届,主办方出台的鼓励企业参展和用户采购的政策措施是其成功的重要原因。主办方金诺会展表示他们将秉持“为客户创造价值而存在”的办展方针,努力提供行业最新的资讯交流,构建行业沟通桥梁。让采购商直面买家,直面市场,直面行业。